

# MRAVENIŠTĚ

ŠKOLKA SPOLEK KOMUNITA  
ŠKOLA



Jsme spolek zastřešující různorodé aktivity zejména v oblasti vzdělávání a to nejen dětí, ale i dospělých. V krásném prostředí Markoušovic na úpatí Jestřebích hor provozujeme dětskou skupinu, školu registrovanou u MŠMT, a jsme zároveň komunitním centrem pro rodiny a lidi místní i přespolní.

Co nás spojuje? Touha zajistit dětem i nám samotným zdravé a přirozené prostředí pro osobitý rozvoj, vztah k přírodě, lidem a místu, kde žijeme. Organizujeme přednášky, besedy, koncerty, filmový klub, ale nechceme se jen vzdělávat, chceme se spolu také setkávat. Proto pořádáme i různé společenské akce a slavnosti zrcadlící koloběh roku.

# ŠKOLKA

V naší mravenčí školce vycházíme z celostního přístupu ke světu a inspirujeme se různými pedagogickými směry. Je pro nás velmi důležité, aby děti dostávaly prostor ke svobodné hře venku i v prostředí školky. Podporujeme rozvoj imaginace a fantazie prostřednictvím pohádek a přirozených hraček. Školka je dětská skupina registrovaná u MPSV.

KAŽDODENNÍ POBYT VENKU · CTÍME DŮSTOJNOST DÍTĚTE  
12 DĚTÍ VE SKUPINĚ · VĚK DĚTÍ 3-7 · PŘÍRODNÍ  
A PŘIROZENÉ HRAČKY · MONTESSORI POMŮCKY · TVOŘENÍ  
NÁVAZNOST NA ŠKOLU · INSPIRACE KOLOBĚHEM ROKU  
MOŽNOST SDÍLENÉ DOPRAVY Z TRUTNOVA A RTYNĚ  
ZDRAVÁ STRAVA · SPOLUPRÁCE S RODINOU A KOMUNITOU



# ZŠ MRAVENIŠTĚ

V Základní škole Mraveniště je pro nás důležité, aby se děti učily vlastní zkušeností. Díky individuálnímu přístupu a práci ve skupinkách zohledňujeme vývojové období dětí a jejich emoční a psychickou kondici. Ve věkově smíšené skupině se děti učí samostatnosti a rozvíjejí vzájemnou spolupráci.

ČASTÝ POBYT V PŘÍRODĚ · PARTNERSKÝ VZTAH S RODINOU  
INDIVIDUÁLNÍ A RESPEKTUJÍCÍ PEDAGOGICKÝ PŘÍSTUP  
POSILOVÁNÍ SAMOSTATNOSTI · REGISTRACE U MŠMT  
PODPORA KOMUNITY · ROZVOJ NADÁNÍ A KREATIVITY  
SDÍLENÁ DOPRAVA OD TRUTNOVA A RTYNĚ



## MINIMRAVENCÍ

Walinka je pravidelný program určený minimravenečkům, dětem od 0 do 3 let, a jejich rodičům. Děti, rodiče a skřítek Walinka společně prožívají přirozený koloběh roku v písničkách, říkadlech, divadýlkách a různém tvoření.

## MAXIMRAVENCÍ

Do akcí Mraveniště se zapojují i lidé kolem důchodového věku z Markoušovic a okolí. Říkají si Maximravenci. Ačkoli nemají v Mraveništi žádné vnouče, je zde jejich přítomnost důležitá. Nejen že se podílejí na úklidu, úpravách budovy a organizaci akcí, ale dětem také zprostředkovávají dnes často chybějící mezigenerační kontakt.



# KOMUNITNÍ CENTRUM

PŘEDNÁŠKY · BESEDY · KONCERTY · FILMOVÝ KLUB  
SEBEPOZNÁVACÍ SEMINÁŘE · INTUITIVNÍ PEDAGOGIKA  
ŘEMESLNÉ WORKSHOPY · DRÁTKOVÁNÍ, PLETENÍ Z PEDIGU  
A PROUTÍ · CVIČENÍ JÓGA A ČCHI KUNG · KERAMIKA PRO  
DOSPĚLÉ · KERAMIKA PRO DĚTI · SPORTOVNÍ KROUŽEK  
MRAVENČÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA · VÁNOČNÍ A SVATOJÁNSKÉ  
DIVADLO · SOUSEDSKÝ BÁL · LETNÍ PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY  
PŘEDŠKOLNÍ SKUPINKY · DĚTSKÝ BAZÁREK  
SLAVNOSTI · MASOPUST · VELIKONOCE · SV. JAN  
SV. MARTIN · ADVENTNÍ SPIRÁLA · ROZSVĚCENÍ  
VÁNOČNÍHO STROMU · BRIGÁDY



## CO MŮŽETE UDĚLAT VY?

- přijít na některou z našich akcí
- zapojit se do pravidelných aktivit
- stát se členem spolku Mraveniště
- přihlásit své dítě do naší školy či školky
- podpořit nás sponzorským darem
- zprostředkovat pomoc někomu jiného
- pronajmout si naše prostory

## KONTAKT

Mraveniště z.s., Markoušovice 113,  
542 32 Velké Svatoňovice

[info@domraveniste.cz](mailto:info@domraveniste.cz)

[facebook.com/mravenistemarkousovice](https://facebook.com/mravenistemarkousovice)

[www.domraveniste.cz](http://www.domraveniste.cz)

bankovní spojení 2700745563/2010

předsedkyně

Veronika Kubjátová, tel.: 737 659 513

ZŠ Mraveniště

Eva Portychová, tel.: 737 162 461

